
【学科のディプロマポリシー（学位授与方針）について】

　現在のディプロマポリシー（学位授与方針）および学科名称は以下の通りです。それを踏まえて質問にお答えください。

危機管理学科では、リスク・危機管理に関わる知識を学び、安全・安心な社会の構築に寄与する態度や思考力を身につけた者に

学士（危機管理）の学位が授与されます。

知識

　リスク・危機管理の基礎となる人文・社会科学の基礎的な知識と応用力

　以下のいずれかの専門的な知識を身につけている。

　・企業や自治体などのリスク・危機管理の専門分野において必要とされる知識

　・消防や地域防災などのリスク・危機管理の専門分野において必要とされる知識

　・国家安全保障や平和維持活動などのリスク・危機管理の専門分野において必要とされる知識

　・自然環境やSDGsなどのリスク・危機管理の専門分野において必要とされる知識

技能

　客観的なデータに基づき、さまざまな場面においてPDCA(plan-do-check-act)などの手法を用いて危機管理のシステムを開発できる実践的な技能

態度

　リスク・危機管理に携わる者として必要なコミュニケーション能力、使命感や倫理観を有し、社会に貢献する態度

思考力

　問題に対して論理的・実践的な解決策を考案する能力1

問1：現在あなたは、知識「リスク・危機管理の基礎となる人文・社会科学の基礎的な知識と応用力」が身についていますか？ 

　　 あなたが学んだ専門的知識を選択（1-1）し、どの程度身についたか（1-2）回答してください。

問２：現在あなたは、技能「客観的なデータに基づき、さまざまな場面においてPDCAなどの手法を用いて

　　　危機管理のシステムを開発できる実践的な技能」が身についていますか？
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問３：現在あなたは、態度「それぞれの専門分野に携わる者として必要なコミュニケーション能力を有し、

　　　それぞれの専門分野において社会に貢献する態度」が身についていますか？

問４：現在あなたは、思考力「問題に対して論理的・実践的な解決策を考案する能力」が身についていますか？

問５：現在あなたの就職先において、知識「リスク・危機管理の基礎となる人文・社会科学の基礎的な知識と応用力」が

　　　役に立っていますか？あなたが学んだ専門的知識を選択（5-1）し、どの程度役に立っているか（5-2）回答してください。
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問６：現在あなたの就職先において、技能「客観的なデータに基づき、さまざまな場面においてPDCAなどの手法を用いて

　　　危機管理のシステムを開発できる実践的な技能」が役に立っていますか？

問７：現在あなたの就職先において、態度「それぞれの専門分野に携わる者として必要なコミュニケーション能力を有し、

　　　それぞれの専門分野において社会に貢献する態度」が役に立っていますか？

問８：現在あなたの就職先において、思考力「問題に対して論理的・実践的な解決策を考案する能力」が役に立っていますか？
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【あなたの就職先について】

問９：現在のあなたの就職先についておたずねします。現在の働いている企業は卒業時に就職したところですか？

問１０：現在のあなたの就職先についておたずねします。現在の就職先に満足していますか？
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